®

e

KOMMDAHMUA

BoAnd

NMPOU3BOACTBOTENNUL

Tootja:
000 «Volja», Dubna, Moskovskaja oblast,
tel/faks: (495) 598-5-999 www.perchina.ru
e-mail: info@perchina.ru

Kvaliteedijuhtimissisteem (CMK)
oU Volia (000 «Boas») on
sertifitseeritud vastavalt standardi
1SO 9001:2008

nouetele

mliiNet m

Vene Registri pool
sertifitseeritud

BonA

NPOU3BOACTBOTENAMULU

Tunnel

kargpolUukarbonaadiga kaetud kasvuhoone

korgus 2,2 m

Iaiu

pikkus 2,0; 4,0; 6,0 m




Tehniline pass Juhend

Kasvuhoone paigaldamisel ja kasutamisel pidage rangelt kinni
\‘\\ juhendist ja tehnilisel lehel toodud ohutusjuhistest. Tehniline leht tuleb
. hoida alles kasvuhoone kogu kasutusaja jooksul.

Taiendavast 5. kotist tihendite paigaldamine

B. solm (tihendusprofiilid) sisaldab ukseprofiili - 8,5 m;
hingeprofiili - 3,6 m, otsaprofiili - 12 m.

Kirjeldus

Aiakasvuhoone «Tunnel» on moeldud aiakultuuride kasvatamiseks soodsa mikrokliima
loomiseks aedades. Kasvuhoone voib olla vastavalt ostja soovile eri pikkusega. Vajaliku
pikkuse saavutamiseks voib osta juurde lisasdlmi pikendavate vahetukkidega, mis
annavad pikkust juurde 2 m (vt tabel 1). Kaetava pinna suurus soltub kasvuhoone
pikkusest. Kasvuhoone kokkupandud karkassi kdrgus on 2,2 m.

Karkass on valmistatud tsingitud rauast ning see pannakse kokku poltide ja mutritega.
Vundament ei ole kasvuhoonele vajalik, kuid vundamendile paigaldamine on samuti
voimalik. Kasvuhoone kinnitatakse pinnase kulge karkassi spetsiaalsete otsadetailide
massekaevamisega. Tarne sisaldab koike vajalikku katteplaatidega kinnitamiseks.
Kasvuhoone plaatidega komplekteerimine toimub ostja tellimuse alusel. Kasvuhoonel
on kaks Uksteise vastas asuvates otstes olevat ukseava ning mdlemas ukseavas on
uks ja tuulutusaken. Polikarbonaatplaatide arv on toodud lehekuljel 17.

tavalt joon. 27...31.

Tihendusprofiilid paigaldatakse uste ja tuulutusakende servadele vas—)

detail 9-1, 9-2 hingetihend detail 12

kruvi M4x25

kruvi M4x25

kleeplint
— uksetihend

detail 13m kleeplint

pikk surveseib
pikk surveseib

Tabel 1 Solme komplektsus kruvi M4x25
0 €
Kasvuhoone S6lme number _ = = _ 44
pikkus, m nri nr2 nr3 nr4 nr5* Vahetitkk 8 o kruvi M4x25
= - 3 B 7 detail 13m
2m + + + + - 3
=
oL > * - * = ¥ * kleeplint
6m + + + + - ++ ++
kruvi M4x25 > detail 13m

pikk surveseib

Solmede koostis

Tabel 2 p|kk surveseib detail 13m

Joon. 28

Koostis Pohilised 66tmed, m | Maks mass, kg
Karkass (baaspikkus 2 m)
1. solm - sirged detailid ja juhend 55x50x1260 8,0
2. solm - kaaredetailid 230x50x1180 3,0
3. solm - otsa sirged detailid 95x50x1260 15,6
4. solm - Uhendusdetailid 180x130x80 2,0
5.* solm - tihendusprofiil 350x300 1,5

Vahetiikk (karkassi pikendamiseks 2 m vorra)

1. s6lm - talad, sirged detailid, thendusdetailid

75x50x1260 10,5

2. solm - kaaredetailid

230x50x1180 2,0

* Kasvuhoone Tunnel ei sisalda 5. s6lme. See solm tarnitakse eraldi ostja tellimusel.
Info 5. solme komplektsuse ja montaazi kohta on toodud lehekiiljel 22.

aarmine paneel

kruvi M4x25

detail Otsatihend kleeplint
4HK, 4BK ja 1
Joon. 30 Otsaplaadid Joon. 29
kruvi M4x25 kruvi M4x40
detail 12
—>
uksetihend
Uks nav aken W
detail
Joon. 31 %e surveseib

9-3,9-4

uksetihend

kleeplint

detail 10




Juhend Tehniline pass

Plaatide kinnitamine Kasvuhoone <TUNNEL» detailne iillevaade

17. Uste ja ohuakende kinnitamiseks paigaldage haakidega kronstein vastavalt i plmetis i)

joon. 24. 1.s0Im

1 sammas 6

= 2k aarmine tala 12

2KK harjatala 2

3 toed 10

''''' 24 vundamendisammas 10
2. solm

4BK Ulemised darmised kaared 2

4B ulemine kaar 1

4H alumised kaared 6
3. solm

8 otsa Uhendusdetailid (alumised) 8

9-1a ukseava vertikaalsed detailid 2

9-1n ukseava vertikaalsed detailid 2

9-2a ukseava vertikaalsed detailid 2

Joon. 24 9-2n ukseava vertikaalsed detailid 2

9-3 ukseava alumine katteliist 4

9-4 ukseava Ulemine katteliist 4

10 ukseava horisontaalsed detailid 4

126Hn otsmiste tuulutusakende vertikaalsed detailid 2

12¢n otsmiste tuulutusakende vertikaalsed detailid 2

12pn uste vertikaalsed detailid 2

12an uste vertikaalsed detailid 2

13m uste ja otsmiste tuulutusakende horisontaalsed detailid 10

14m tuulutusakende ja uste diagonaalid 12

pikk surveseib 10

[Uhike surveseib 6

22 horisontaalne pingutuslatt 1

23 sidelattide detailid 4

25 radiaalne pingutuslatt 2

26 nurga kaldsidelatt 2

uste ja tuulutusakende haak 4

26 3



Tehniline pass

Kasvuhoone TUNNEL-» detailne iilevaade

Juhend

tahistus nimetus arv (tk)
4. solm
uste ja tuulutusakende hinged 8
konsool haagi jaoks 8
kruvi M4 x 8 354
kruvi M4 x 14 32
kruvi M4 x 25 60
kruvi M4 x 40 26
mutter M4 508
mutter M6 6
seib 52
seib 6 12
polti M6x60 6
teip 1
lukustuspoor 4
toru péora painutamiseks 1
Ulemine bandaaz 3
alumine bandaaz 6
profiil L=1,05 m 4
kahepoolne teip L=4,2 m 1
5. solm (ei kuulu baaskomplekti)
ukseprofiil T Y 8,5 m
hingeprofiil il W 3,6 m
otsaprofiil =< 12 m
Tabel 4
tahistus nimetus ary (tk)
1. solm «Vahetiikk»
1 tugipost 4
2 pohilatt 12
2KK harjalatt 2
2c liitelatt 4
3 toed 4
22 horisontaalpinguti 2
23 toendi detailid 8
24 vundamendi tugipost 4
25 radiaalpinguti 4
26 nurgaloige 4
kruvi M4 x 8 138
kruvi M4 x 14 16
kruvi M4 x 25 24
mutter M4 178
mutter M6 4
seib 16
seib 6 8
polti M6x60 4
Ulemine bandaaz 2
alumine bandaaz 4
profiil L=1,0 m 4
kahepoolne teip L=4m 1
B 2. solm «Vahetiikk»
4B ulemised kaared 2
4¢ H alumised kaared 4

Plaatide kinnitamine

25



Juhend

Plaatide kinnitamine

24

Tehniline pass

Kasutamiseeskirjad

Aiakasvuhoone on kavandatud taluma kuni 30 m/s kiirusega tuult
ja 240 kg/m? lumekoormust, mis vastab ligikaudu 0,6 m paksusele
aravajunud lumele.

1. Enne kasutamist tuleb aiakasvuhoone vastavalt kasutusjuhendile kokku panna
ja pinnasele paigaldada.

2. Piiratud lumekoormuse korral ei ole vaja kasvuhoone katteplaate talveks
eemaldada. Talveperioodil ei ole kasvuhoone Tunnel lumekoormuse kontrollimine
vajalik enamikus Venemaa regioonides, sealhulgas Moskva, Tveri, Leningradi,
Sverdlovski, Novosibirski ja teistes oblastites, mille lumeregiooni klass ei ole
korgem kui IV (vastavalt Venemaa ehitusnormidele ja reeglitele CHull 2.01.07-
85). Kusige muujalt voi kohalikult ehitusfirmadelt selle koha lumeregiooni klassi,
kuhu kasvuhoone paigaldatakse. Kui lumeregiooni klass on kdrgem kui 1V, tuleb
kontrollida kasvuhoone lumekoormust ja lumikatet regulaarselt eemaldada, et
valtida kasvuhoone kulgseina koormamist lume poolt.

dad isikud, peab ostja kontrollima ja puude lahedale, millelt voib kukku-
montaazi kvaliteeti, et tulemus vas- da lund voi ja&d. Soovitatav kaugus on
taks juhendile. min 2 m.

Poliikarbonaatplaatide puhastamine ja pesemine.

1. Loputage plaati sooja veega.

2. Peske plaati pehme seebilahuse voOi tavalise puhastusvahendi ja sooja veega,
kasutades mustuse eemaldamiseks pehmet lappi voi kasna.

3. Loputage kilma veega ja kuivatage pehme lapiga.

Kui kasvuhoone paigaldavad kolman- Arge paigutage kasvuhoonet hoonete

Mitte kunagi arge kasutage poltikarbonaatplaatide puhastamiseks ab-\
. rasiivseid aineid ega vaga leeliselisi puhastussegusid. Pinna kuiv puh-
\ kimine kahjustab katteplaatide kaitsekihti ja liihendab nende kasutu-
siga. Mitte kunagi arge puhkige poliikarbonaatplaatide pinda harjade,
metallisisaldusega lappide ega lihvimisvahenditega.

j

. Karkassi korrodeerumise (mustaks minemise) valtimiseks arge kasu-\
-/ tage kasvuhoone desinfitseerimisel hallituse ja bakterite vastu vaavli-
Uhendeid. )

5



Tehniline pass Juhend

Plaatide kinnitamine

Garantii kohustuste tingimused

Garantiitingimused

1. Tootja kannab vastutust kasvuhoone taieliku komplektsuse eest.

L3puni kruvida!

2. Tootja kannab vastutust selle eest, et kasvuhoone oleks vastavalt juhendi-
le kokkupandav.

3. Tootja kannab vastutust kasvuhoone vastupidavuse eest toodud ilmastiku-
mojude juures.

4. Pretensioonide esitamise aeg - 24 kuud alates ostmise kuupaevast.

Garantiitingimused

Garantii ei kehti, kui:

1. kasvuhoone on paigaldatud juhendit eirates;

2. on rikutud kasutamisreegleid;

3. kasvuhoonet on kasutatud muuks kui ettendhtud otstarbeks;

4. on esinenud Uleujutus, orkaan voi juhtunud muu loodusonnetus.

Valmistamise kuupaev:

Ettevdte- tootja: OU «Boms»
141983, Dubna, Moskva rajoon, Severndi - 8.
Ettevote — tootja vastutab toote kvaliteedi vastavuse KF VK eest.
Ettevottel on digus teha kasvuhoone konstruktsioonis muudatusi.




Juhend

Juhend

Plaatide kinnitamine

Arge keerake I6puni!

22

Kasvuhoone <TUNNEL» montaazijuhend

Sissejuhatus

Karkassi uldvaade on toodud joon. 1. Detailid paigaldatakse nii, et profiilide
kuljeaarikud oleksid suunatud vastu katteplaate.

Karkass koosneb nummerdatud detailidest, millest osa pannakse kokku
mitmest sama numbri, aga eri tdhega tahistatud detailist.

Tahistused:

K - darmine (piki kasvuhoonet); Monedele detailidele

KK - HARJADETAIL; jaavad Uhtlustatud vormi

H -alumine; L tottu kasutamata avad.

B - Ulemine;

M - parem;

A -vasak;

— - noolega on tahistatud paigaldamissuund
vastavalt juhendi skeemidele.

Terminoloogia:
Vasak pool - vasakul, vaadates kasvuhoone poole valjast, ukse eest.
Parem pool - paremal, vaadates kasvuhoone poole valjast, ukse eest.

Detailide GUhendamiseks asetatakse profiilid Uksteise vastu ning kinnitatakse
avade kaudu poltide ja seibidega. Detailide ihendamisel viisil , profiil profiili
sisse” ei ole oluline, kumb Uhendatavatest detailidest jaab tlespoole.

Kokkupanemisel olge ettevaatlik, et mitte kahjustada detaile, millel puudub
kuni montaazi Iopetamiseni piisav tugevus.

~

Karkassi kokkupanemisel detaile ithendades tuleb ara kasutada koik avad.
. Detailide ,lihtsustatud” iihendamine iihe-kahe poldiga on montaazireeglite
\  rikkumine ja selle tottu kaotab tootja antud garantii kehtivuse.

. Olge kokkupanemisel ettevaatlik! Detailidel on teravad nurgad. Valtige enda-\
\ le sisseléikamist! Kandke tootamisel kaitsekindaid.

4

7



Juhend Juhend

Uldvaade kasvuhoone <TUNNEL» karkassile Plaatide kinnitamine

4BK 4B A X
o
Te)
o
-
S \
4H &1 A
o
o)
o
-
F Y Y
2000
< > 6000 _
A [
(o]
1 3
-
o
S —
24 L N
(o]
o
o
-
Joon. 1
Y
detailid 4 - vt joon. 4
detailid 2 - vt joon. 5

\ 4

detailid 12=14 (uks ja tuulutusaken) - vt joon. 13, 14

Detaili nool on suunatud
kasvuhoone otspinna
poole

(vaade seest) (vaade valjast) (vaade valjast)

21



Juhend

Plaatide kinnitamine

9.

Traatpddr uste ja ohuakende sulgemiseks asetatakse ukseava tugipostide
avadesse sirge otsaga valjastpoolt kuni tokiseni. Toru abil teostatakse sisemise
sirge otsa painutamine kaega Ulespoole (joon. 22). Selle pd6ra konstruktsioon
voimaldab suletud olekus otspindade uksi ja 6huaknaid painduvalt vajutada nii
kasvuhoone sees kui ka valjaspool viibides.

toru

painutamis  H—=>> podr

9-19-2

f

9-39-4

a)

Joon. 22

Enne lehe paigaldamist kleepige kasvuhoone otspindade
vahelised katte otspinnad ja liited tolmu, niiskuse ja putukate
sattumise tokestamiseks teibiga kinni (joon. 23).

Juhend

Joon. 23

detail 4H, 4Bk 1 paneel
otsmine

10.

KargpolUkarbonaat paigaldatakse rangelt maaratud kiljega valjapoole
(paikese poole), millel on kaitsekiht. Kaitsekihil on tavaliselt kilg, millel on
maérgistused transpordikilel. Lehe teisel pool on kile labipaistev. Parast lehe
maérgistamist, kuid enne selle I6ikamist, margistage igal tlkil kaitsekUllg: parast
transpordikile eemaldamist ei erine lehe kiiljed visuaalselt. Transpordikile
eemaldatakse mdlemalt klljelt vahetult enne katte kinnitamist karkassile.

Avatud kérgedega
pollkarbonaadi |6ikepinnad
tuleb Ule kleepida teibiga.

Vahetiikkidega pikendatud kasvuhoone karkassi uldvaade

(vaade valjast)

E
(vaade valjast)

«Tunnel», pikendatav
suvalise arvu

vahetukkidega.

Kasvuhoone «Tunnel»
vahetliki Uldvaade Iga
vahetlkk pikendab

kasvuhoonet 2 m.

(vaade valjast)



Juhend Juhend

Plaatide kinnitamine

8. Seibid ja surukid paigaldatakse otspinnale vastavalt joon. 21.

1. Pange kasvuhoone kokku selle paigaldamiskoha kérval.

2. Kokkupanemisel l&htuge montaazi etappide ja sélmede fotodest, mis on toodud
joon. 6...14.

3. Kasvuhoone paigaldamisel vundamendile kasutage toestamisskeemi (joonis 3).
Maapinnale paigaldamisel tuleb kasvuhoone jaoks valitud kohas kaevata méoda
karkassi serva Uhe labidalehe sugavune vagu. Asetage karkass vakku. Kontrollige
nooriga karkassi diagonaalide vordsust. Kasvuhoone peab olema pinnases nii su-
gaval, et ukseava alumised detailid 10 puudutaksid maapinda. Kontrollige ndoriga
uuesti diagonaalide vordsust ja korrigeerige karkassi nurkade asendit.

Lihike
suruk
4. Vakku pinnase lisamisega voi vao siivendamisega muutke karkassi asend selli-
seks, et pikisuunalised elemendid oleksid sirged, horisontaalsed ja Uksteisega pa-
ralleelsed ning et kaared oleksid kuljelt vaadates sirged. Pingutage poldid I6plikult.
[}
Kattelapp £
@
2000 Seib 8
Uks
1 840 580
% >
2 Joon. 21
>
2
©
® —4
© |
<1
o
(Q\]
+
o
©
Q
. ) Uks )

Joon. 3 Kasvuhoone sammaste vundamendile toetamise skeem.
10 19



Juhend

Plaatide kinnitamine

4. Liidestage detailid 9-3 ja 9-4 (joon.
17) ja paigaldage need vastavalt joon.
19. \Vajutage polikarbonaaditikif
servadele ukse ja Ohuakna kuljelt
kattelappide abil 9-3, 9-4 (joon. 19),
jattes avad poora alla.

B. Loigake valja kattetlkid ukseavade
kohale ja alla seadmiseks ja
paigaldage need seibidega kinnitades
(joon. 21) detailidele 10.

6. Tasandage katte tkid noaga kaartel
4BK ja 4HK ja detailid 1, seejrel
sulgege tehtud | ige teibiga vastavalt
joon. 18.

7. Kinnitage katte tukid ohuaknal ja
uksel hingedega varje kuljel seibidega
(joon. 19), teistel kulgedel aga
surukitega (joon. 20), olleks enne
karjed sulgenud (teipides). Piki kulgi,
mis hingede vastas, peab kate ulatuma
karkassi taha 15 mm vorra (joon. 20).
Hinged asetatakse kruvi M4x14 hinged
seib Joon. 21 polikarbonaadi peale ja
kruvide pinguldamisel hingede all olev
poltikarbonaat kagardub.

Kui kasvuhoone komplektis
on 5. kott (tihendusprofiil), vt
| |k 27 joon. 27-31.

18

Joon.17

Joon.18

detail 4BK, 4HKn 1

Joon. 19
detail 9-1, 9-2

detail9-3,9-4

hinged
Kkruvi M4x40 kruvi M4x25

detail 12

kruvi M4x14

Joon. 20

——— 4

detail 12

detail 9-1,9-2

uks voi ohuaken

AL/

lUhike suruk
kruvi M4x35

detail 9-3,9-4
kruvi M4x40

Juhend

Vahetiikkidega pikendatud kasvuhoone karkassi

kaarte paigutus

Joon. 4

UKS VAHETUKK
pikendab kasvuhoonet 2 m vorra

t

2K

Joon. 5

I

I

LI

UKS VAHETUKK
pikendab kasvuhoonet
2 m vorra

KAKS VAHETUKKI
pikendavad kasvuhoonet 4 m vorra

2K —>

q

2K —>

2-K

I

2K;

2K >

2K —>

KAKS VAHETUKKI
pikendavad kasvuhoonet

4 m vorra
11



Juhend

Montaazi etapid

1 ETAPP

Pange detailidest 1, 3, 4B, 4H, 22, 23, 24, 25, 26 poltidega
M4x8 ja mutritega M4 kokku Uks kandekaar (voi vahetukkide
arvust soltuv arv kandekaari). Kui kasvuhoone paigaldatakse
vundamendile, siis detaile 24 ja 3 ei kasutata.

2 ETAPP

Pange detailidest 1, 3, 4BK, 4H, 24
kokku kaks otsakaart.

Uhendage otsale kdige l1dhemal oleva kaare
kilge detailid 2K ja 2 vastavalt joon. 5 ja
soltuvalt kasutatavatest vahetlkkidest.

Joon. 8

12

Juhend

Katteplaatide Ioikamine ja kinnitamine

Joon. 15 on toodud Idikamisskeem, mis kehtib kasvuhoone vundamendile pai-\
. galdamisel. Kui kasvuhoone paigaldatakse pinnasele, siis on soovitatav otsa alu-
\ misi kiljedetaile pikendada 200 mm vorra, et siivistada need pinnasesse. Sel-
lisel katteplaatide slvistamisel piki kasvuhoone serva moodustub barjaar, mis
\_ takistab umbrohujuurte kasvuhoonesse tungimist. )

. Polukarbonaatplaadid paigaldatakse nii, et selle kaitsekihiga pool\
\ (tdpsustage seda ostmisel voi enne paigaldamist) jadb valja (paikese
> kétte). Kaitsekiht on tavaliselt sellel kiljel, kus transpordikilel on peal

tekstid. Plaadi teisel kiljel on kile Iabipaistev. Parast plaadi margistamist
ja enne selle lahtildikamist tehke iga tuki kaitsekihiga poolele margid -
parast transpordikile eemaldamist ei ole plaadi kiljed enam eristatavad.
Transpordikile eemaldatakse mdlemalt kiljelt vahetult enne plaadi
kinnitamist karkassi kuilge.

)

\ _Loikamiseks on parem kastutada elektrilist tikksaagi voi siis peente
—_— hammastega kasisaagi.

1. Kasvuhoone plaatidega katmiseks on vaja:
TUNNEL - 2 plaati;
TUNNEL + vahetlkk - 3 plaati;
TUNNEL + 2 vahetlUkki - 4 plaati kargpollkarbonaati paksusega
4 mm ja mootmetega 2,1 x 6 m.

2. Loigake valja tukk pollikarbonaati (joon. 15) koos varuga ja kandke sellele detailide
1, 4H ja 4BK piirjooned. Seejarel asetage plaadile uks ja tuulutusaken, lisades Uhe
15 mm laiuse kiljeserva, mis jaab hingede vastaskuljele. Tuulutusakna kohale
|0igake plaaditikid valja paigalduskohas.

3. Paigaldage otsa katteplaatide kuljet-
Ukid vastavalt joon. 16. Hoidke kat-
teplaadi tukki paigal ning kinnitage
see poltide ja seibidega vastavalt de-
tailidele 8 (joon. 22). Poltide jaoks
tehke kasvuhoone seest 4 mm jame-
duse puuriga augud labi karkassis ole-
vate avade. Kaitsekiht Joon. 16

detailid 9-1, 9-2

17



Juhend Juhend

|| Rib 1 =] v .
( ‘ = iba g} Montaazi etapid
Lisadetail

pinnasesse

(o)
‘-I E. suvistamiseks
Z £ 4 ETAPP J—
o Uks #725 |
(=)
9, (=) Otsa Otsa
- 9 vasak- parem-
- © poolne poolne
§ x kiiljetiikk kiiljetiikk 7 ‘
= S (a)]
»
§ N Uhendage 3 etapis kokku pandud osa killge
[ "O'h Joon. 15 otsakaar.
d 4
w o |
==
N o ;
o £ _ oon. 9
<L S
= 0
[I1] ) o
= & 8 Kargpollkarbonaadi I6ikamise 5 ETAPP
E O skeem vundamendile paigalda-
E o misel. Pinnasele paigaldamisel
E S Loikejoon tuleb killjetlikke pikendada.
(1]
EE }6—\-————1-—————|-——§>G—
Q. 7 A I I
Z 0
o — Harjapaneel [!
(a1] 7y
e g 5| = I
§ = S| < I Q
o 2| o | ™
o | 0 o3 © ©
e v | [ ¥
O x 2|3 I 1
m =1 (] ©
: €| < 1 ,
w o < | £ | |Otsa Otsa ’
= S| & 1
¥ o €| = parem- Uks Ivasak- 0 )
< 'ohn > 8 poolne ! pooine - Uhendage vastavalt joon. 10 ja joon. 5
g ] 8 g kiiljetiikk Ikiiljetiikk (J kilge tala.
Q X N 600 800
r N > !
1
A ] I
Y A4 1 1 Y

2100

A
\i

=
(o))



Juhend Juhend

Montaazi etapid Ukse ja otsaakna kokkupanek

6 ETAPP

Uhendage killge teine otsakaar. Kui
kasvuhoone on pikem kui 2 m, Ghendage
kulge vajalik arv vahetukke, pikendades
jark-jargult talasid ja kandekaari, ning
seejarel Uhendage kulge otsakaar.

Joon. 13

Joon. 11 Aken - vaade valjast

7 ETAPP Pange kokku otste detailid.

(vaade.;/éljast) (vaade seest) (vaade valjast)

Joon. 14
Uks - vaade valjast

14



